关王庙乡完成何庄村安置房分配工作

本报讯(文/图 全媒体记者 袁 敏 通讯员 唐仰会)日前,开发区关 王庙乡圆满完成何庄村何庄、王庄 安置房分配工作。

为妥善安置关王庙乡辖区涉迁 群众,关王庙乡高度重视,成立安置 房分配工作领导小组和分配工作方 案,各司其职,多次召开拆迁群众安 置房分配推进会,对关王庙棚改项 目涉迁何庄村何庄、王庄安置房分配工作进行部署。

征迁工作组成员认真核实何庄村何庄、王庄拆迁群众参加安置房分配户数、人口数、预选房源面积等数据,特别是对安置人口数进行仔细认定,建立工作台账,及时归档备查,真正做到底清数明。同时,依法依规多次核对、多方把关,确保何庄村何庄、王庄参加安置房分配人口信息,确定参与本次安置房分配人员。根据相关规定,关王庙乡进行了3次公示,接受群众监督,确保分房工作公开透明、公平公正。



在分房现场,工作人员引导群众依次进行抽顺序号签、房源号签、身份证核对、选房人签字等各项程序,由专人登记选房人员姓名、选房源号等信息,且拍照留存(如图)。

此外,关王庙乡还邀请市公证处人员全程监督,对选房结果进行公证。

下一步,关王庙乡将继续加大 为民办实事的力度,不断增强人民 群众的获得感、幸福感。

趣味运动会乐翻天



5月6日,由开发区总工会主办的"永远跟 党走 奋进新征程"趣味运动会在市实验中学举 行。

本次运动会重点突出趣味性,体现人人参



与、全民健身的特点,设有旱地赛龙舟、新龟兔 赛跑、抢收抢种接力、车轮滚滚、拔河比赛5个集 体项目,吸引近900余名干部职工参与。

(全媒体记者 袁敏 通讯员 王玉琦 刘书岩)

开发区城管局 **开展防汛抢险应急演练**



5月4日,开发区城市管理 局开展防汛抢险应急演练,进一 步提高应对城区防汛排险应急 处置和救援能力。

此次演练使用了发电机、抽水泵等设备。演练环节与实际排水防涝流程一致:首先,安排专人对现场道路设置安全警示。随后,铺设挡水板和抽排水管道,安装调试抽水水泵,启动发电机开始排水作业。

(全媒体记者 袁敏 通讯员 徐瑗婧)

开发区税务局 "一把手走流程"服务 贴心更暖心

本报讯(全媒体记者 袁敏 通讯员 刘威) 为推动第32个税收宣传月活动走深走实,进一步深化税收征管改革,落实大兴调查研究的工作要求,近日,开发区税务局党委书记、局长魏有为到办税服务厅体验税费业务办理、线上远程帮办等服务方式,通过亲自办、坐窗口、陪同办等方式体验窗口服务,深入查找办税痛点、堵点、难点问题,进一步优化涉税流程、提高办税效率,推动管理和服务持续优化升级。

下一步,该局将持续推动"一把手走流程"活动常态化,通过换位思考及时发现解决纳税人缴费人的"急难愁盼"等问题,以实际行动回应纳税人缴费人诉求,不断提升纳税人缴费人获得感、满意度。

安全宣传进小区



为增强居民安全防范意识,减少辖区燃气 事故的发生,确保人民群众生命和财产安全,5 月6日,开发区城管局联合豫南燃气公司在建 业十八城小区开展了"排隐患,保安全"燃气宣 传活动。

此次活动让小区居民对加装燃气安全装置 有了更深入的了解,提升了居民的知晓率,提高 了用户加装的积极性。

(全媒体记者 袁敏 通讯员 徐瑗婧)

金河街道小界牌社区 开展养老服务中心 消防安全排查工作

本报讯(全媒体记者 袁敏 通讯员 赵海珍)近日,开发区金河街道小界牌社区联合安监站人员到小界牌社区养老服务中心开展消防安全排查工作。

此次排查涉及全部楼层、房间,不放过任何一个死角。消防监督员从检查各楼层灭火设备是否符合标准、消防设施是否正常使用,以及登记的台账是否完善,全方面保障养老服务中心内消防安全。

此次排查极大地提高了养老中心负责人的 安全意识,将安全隐患解决在萌芽状态,确保人 住老人及工作人员的生命财产安全。